DFT

DFT je linearna preslikava definirana z matriko
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Primer 1: obseg C, n=4, w=i (prvi koren v kompleksnem je vedno

primitiven).
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Primer: obseg C, n=4, w=i (prvi koren v kompleksnem je vedno

primitiven).
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Primer2: /5 , h=4, w=2

Andrej Grah a.k.a. Burgola



Primer2: /5 , h=4, w=2

Naredimo matriko F pri w=2.
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Primer2: /5 , h=4, w=2

Naredimo matriko F pri w=2.
Zanima nas Se, kaj je v
nasem obsegu inverz
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Primer2: /5 , h=4, w=2

Naredimo matriko F pri w=2.
Zanima nas Se, kaj je v
nasem obsegu inverz
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RN % s [] Za inverz velja da:
Lty i e R Stevilo*inverz=1
H 3 4 2%
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Primer2: /5 , h=4, w=2

Naredimo matriko F pri w=2.
Zanima nas Se, kaj je v
nasem obsegu inverz
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Primer2: /5 , h=4, w=2

Naredimo matriko F pri w=2.

Zanima nas Se, kaj je v
nasem obsegu inverz
2ke.

Stevilo*inverz=1
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2 [ V nasem primeru:
2*x=1

X=3 (2*3=6, po mod 5 je
6=1)
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Primer2: /5 , h=4, w=2

Naredimo matriko F pri w=2.
Zanima nas Se, kaj je v
nasem obsegu inverz

d 1 1 10 2ke
{5 A -' -
F fe [] Za inverz velja da:
AR U Al Stevilo*inverz=1
H 2 e | 2% V nasem primeru:
2*x=1
X=3 (2*3=6, po mod 5 je
6=1)

Naredimo Se matriko za
w=3.
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Primer2: /5 , h=4, w=2

Naredimo matriko F pri w=2.
Zanima nas Se, kaj je v
nasem obsegu inverz

1 11 u 2ke
5 :
F 2t % 2 4 3 [] Za inverz velja da:
A s Stevilo*inverz=1
H 3 4 2 o V nasem primeru:
2*x=1
__], i R e | : X=3 (2*3=6, po mod 5 je
73 6=1)
F =" % 3 4 24 Naredimo Se matriko za
WS — w=3.
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Ce zmnozimo matriki med
samo, dobimo:

~
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PriSli smo do izreka;
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